
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Lundi 5 novembre 2018 à 14h00
VENTE SUR PLACE : Contenu d'une maison
Au 5 rue des Hirondelles à TAVERNY (95150)

Exposition sur place de 13h45 à 14h00

N° de vente : 1835

Ordre Désignation
1 Jeux de société

2 2 petites boîtes bois

3 3 petits miroirs

4 Mallette de peinture et gravure coffret bleu

5 Coupe en cristal pampres de vigne

6 4 pichets (Alsace/Quimper/étain)

7 Petits personnages Egypte

8 3 timbales + coupe étain + 2 cuillers à absinthe

9 Lampe sel et coupe émaillée

10 Coffret façon bois et bijoux fantaisie

11 3 étuis dont 1 briquet

12 2 personnages en armoire et casques

13 4 verseuses étain et 2 assiettes

14 Grande timbale en étain

15 Le couple vieillard terre cuite (tirelire)

16 Coupe bohême

17 Pot émaillé floral

18 Carafe au mascaron

19 5 assiettes "les aventures" + 12 fromage

20 Service de table Limoges décor floral (40 p)

21 4 assiettes étain + bougeoir

22 Porte revues bois

23 Boite à couture en bois 

24 Lampe rustique en bois à poulie 

25 4 cannes

26 1 carton de foulards

27 Nappes et napperons

28 Pendule et baromètre

29 Téléviseur Techwood ancien 

30 Bout de canapé bois 4 pieds tournés

31 Table basse ronces d'arbre

32 Grand bureau chêne clair 2 tiroirs

33 Bahut formant bar

34 Bouteilles d'alcool entamées

35 Tapis mécanique à décor de rinceaux marron et beige

36 Crédence en chêne sculpté style Renaissance Espagnole
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37 Suspension fer forgé et 2 appliques

38 Grand miroir rectangulaire en applique

39 2 sujets volatiles en métal

40 Lampe sujet "astronomie" moderne

41 Petite bonbonnière porcelaine

42 2 vases verre rouge

43 Pied de lampe boule

44 Lampe verre pyramidale

45 4 petits vases en cloisonné

46 Poudriers dorés

47 Groupe en porcelaine "scène galante"

48 Sujet dentelle et 2 boîtes

49 Encrier en porcelaine "au clochard" Asie

50 Petite boite en pierre monture dorée

51 Petite boîte à musique

52 2 Sujets dentelle en porcelaine "les danseuses"

53 Encrier pierre d'Asie 

54 Petits bibelots étain

55 Collier ivoire

56 3 petits personnages

57 2 véhicules DS et traction

58 Ensemble petite verrerie

59 Coupe en barbotine aux fleurs (accidents)

60 Coffret de dés à coudre et petits bibelots

61 Vitrine haute montants dorés

62 2 petites peintures florales (signées)

63 Tableau sur toile "village du Sud" encadré

64 Tableaux émaux + chien + pendule + thermo

65 Coffret petites fourchettes

66 3 coquetiers + boîte + rond ds + coupe métal argenté

67 Couteaux et porte-couteaux (2 b)

68 Couverts de service Art Déco

69 Plateau et couverts de service

69 3 bougies stylisées

70 2 flambeaux bougeoir à main

71 9 bouteilles de blanc de blanc

72 Chardonnay + Cidre + Muscat

73 Grille-pain et bouilloire + cuiseur + Hifi + hâchoir

74 Important pot émaillé à 2 anses Pierrefonds

75  Importante jardinière décor Delft

76 5 cadres personnages façon ivoire 

77 Grand vase céramique col étroit signé

78 Dinanderie

79 Petite table pied tourné

80 2 chevets bois foncé

81 Poubelle noir

82 Chariot bois

83 Important lampadaire en étain

84 Suspension style billard

85 Table rectangulaire acajou
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86 6 chaises cannées

87 Buffet en bois mouluré sculpté style Régence dessus marbre 

88 Sujet en marbre sculpté "le tigre"

89 2 vases en verre taillé

90 Service de verres en cristal + pichet

91 12 coupes à sorbet

92 Service de vaisselle en porcelaine marli doré

93 Service de vaisselle en faïence Henriot Quimper

94 Pots et divers (étagère basse)

95 Tasses et vaisselle porcelaine dorée

96 Couverts inox (dans les 2 tiroirs)

97 Ménagère métal argenté St-Médard

98 Fontaine étain

99 Flûtes et verres dépareillés (meuble)

100 3 Tableaux sur toile décoratifs

101 Grand miroir

102 2 cartons accessoires de cuisine

103 Tapis mécanique fond beige à décor de boteh

104 Etagère bois 

105 Livres modernes dont 4 vol Don Quichotte + cuisine

106 Ecran de cheminée

107 Vaisselle courante et pichets et couverts + petit électroménager

108 Livres brochés dont Jules Verne

109 Lit bois mouluré foncé

110 Armoire bois mouluré foncé 3 portes

111 Commode 3 tiroirs pieds boules bois foncé

112 Etagère à niches et 4 tiroirs bois foncé

113 Bonnetière en chêne foncé

114 Doublure laine et renard et 2 manteaux cuir

114 Machine à coudre portative Singer

115 3 lampes à poser porcelaine et étain

116 Linge de maison 

117 9 chaises pliante LAFUMA

118 Lave linge à couvercle Laden

119 Shampouineuse TORNADO

120 Bahut à chaussures stratifié façon bois 

121 Miroir et support bois sculpté

122 Reproduction  encadrée d'après Renoir

123 Garde manger grillagé

124 Réfrigérateur CANDY (GM)

125 Grand bahut Art Déco en bois sculpté à décor de lionne et cervidés

126 Bahut TV chêne foncé mouluré

127 Ensemble de pots et jardinières plastique 

128 Outils de jardin manche bois
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